Zápis

ze  zasedání  obecního zastupitelstva obce Šebrov – Kateřina konaného dne 14.10.2008 v budově obecního úřadu v Šebrově
Přítomni:J. Nechvíle, Ing. R.Kloz, F. Kopřiva,V. Závodník, J.Šrámek, R.Helán, Z.Bartoš

Omluveni:J.Matal, L.Skotáková
Jednání obecního zastupitelstva zahájeno v 19.00 hodin.

 Zápisem byl pověřen RNDr. František Kopřiva
Určení ověřovatelé zápisu:pan V.Závodník a   pan J.Šrámek

1.Zastupitelé byli seznámeni s programem,volbou zapisovatele a ověřovatelů zápisu. .

Usnesení   1/10/08
Zastupitelstvo obce schvaluje program říjnového  zasedání,zapisovatele a jmenování ověřovatelů zápisu.

Hlas.:  7 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
2.Zastupitelstvo schvaluje Rozpočtové opatření č.4 ve výši  40 000Kč. Dotace na volby do krajského zastupitelstva.

Usnesení   2/10/08

Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření č. 4 ve výši 40000 Kč.

Hlas.:  7 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
3.Starosta seznámil zastupitele  s aktivitou občanů  z Končin. Intenzivně si stěžují na nedodržování předepsané rychlosti v ulici a požadují  instalaci zrcadla na výjezdu z ulice. Obojí zastupitele schválili a pověřili starostu  jednáním o zakoupení a instalaci značky a dopravní pomůcky. 
Usnesení   3/10/08

Zastupitelstvo obce schvaluje zakoupení a instalaci dopravní značky a zrcadel pro instalaci v Končinách, naproti ZŠ a ve Sv. Kateřině u zastávky.
Hlas.:  7 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
4.Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhy odkanalizovaní obce. Starosta upozornil na slabá místa návrhu a požádal zastupitele o spolupráci.Po rozsáhlé diskuzi bylo dohodnuto pozvat zpracovatele projektu a probrat s ním některé zásadní otázky související s umístěním kanalizačního řádu. Zejména se jedná o křížení zatrubněného potoka Šebrovky, a případné využití potrubí potoka pro vedení kanalizačního řádu. Starosta byl pověřen dohodnutím schůzky. 
Zastupitelstvo bere na vědomí

5 Místní mládež organizuje hody.Pořádající mládež si obvykle půjčuje tradiční kroje od specializované firmy.  Požádali o úhradu půjčovného,.Půjčovné činí 22310 Kč.Spolek zahrádkářů přispěje 7000Kč.Bylo rozhodnuto, že rozdíl 15310Kč uhradí obec ze svého rozpočtu..
Usnesení   4/10/08 
Zastupitelstvo obce schvaluje příspěvek  ve výši 15 310Kč na zapůjčení krojů pro pořadatele tradičních hodů.
Hlas.:  7 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti.

6.Starosta seznámil zastupitele se stavem prací ve stavebním obvodě Sádek. Dodavatel Silnice Brno naměřil nižší únosnost podloží komunikace  než je hodnota uvedená v projektu. Problém bude řešen přidáním vrstvy do skladby tělesa komunikace,což budou vícepráce a tedy vyšší cena díla
Zastupitelstvo bere na vědomí

7.Starosta informovalo plánované uzavírce silnice v Lažanech v období od 27.10. do 5.11 2008.Provoz bude veden po objížďce která je plánována přes naši obec.
Zastupitelstvo bere na vědomí
Starosta ukončil jednání zastupitelstva  obce  v  21.00 hodin
Zapsal: RNDr. František Kopřiva

Ověřovatelé zápisu: V.Závodník………………….

                                 J. Šrámek………………..

…………………………..                     
       ………………………….   

Ing.Radek Kloz                                            

    Jiří Nechvíle

místostarosta obce                                        

    starosta obce

